

“一二三四五” 开创荥阳发展新局面

Y02

拍摄微电影 传播正能量 猴年春节别样过



刚刚过去的猴年春节,对于荥阳荥泽志工的6名志愿者来说,意义非同一般。他们用参加网络微电影拍摄的方式来传播公益理念。在他们看来,相较于网络上无厘头的搞笑型短片,拍摄一些能走进观众心灵、向社会传递正能量的公益微电影,可为人们浮躁的心灵吹去一股清新之风,也有利于社会正能量的传播。

王顺强 文/图

Y08

大爱 写进男童生命里



抱起吴梓玉,郑州市红十字水上义务救援队牛振西队长格外欣慰。

记者 张翼飞 图

Y04~05

赏樱花何必东奔西走 咱荥阳孤柏渡就有5000亩

Y06



郑州晚报·荥阳播报
邀您来扫一扫

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑州晚报社区报



郑州晚报县团乡报



新郑播报



新密播报



登封播报



中牟播报



中原播报



二七播报



金水社区报



高新播报

携手共治
畅享消费



天天315

维权直通车

公开线索征集



买装修材料遇假货? 快递变慢递货物被掉包? 网购碰到哪些维权难题? 进餐遇到包房最低消费? 订婚宴要交高额定金? 驾校学车遭遇潜规则……如果您的消费权益遭受侵害,请立即告诉我们,本报将联合荥阳市工商局、荥阳市质监局、荥阳市消费者协会等单位及时处理,或派记者深入调查,呈现黑幕背后的真相,一起维护您的权益。

您可以将维权线索或亲历的维权故事发邮件至: zzwbxyjb@163.com 或者拨打新闻热线: 0371-64661111, 请留下真实姓名及联系方式, 方便我们联系。我们会认真对待每一条征集到的线索, 并替线索提供者严格保密。让我们一起努力, 一点一滴改变我们共同的消费环境, 改善我们的生活。

郑州晚报荥阳播报